

法国楠泰尔市 / 中国上海，2015年3月31日

佛吉亚与中国汽车制造商合作更进一步，与东风汽车公司展开全面战略合作

全球领先的汽车零部件供应商佛吉亚，与中国最大的汽车集团之一东风汽车公司旗下的绝对控股子公司东风鸿泰签署了全面合作协议，双方将共同建立合资公司，服务东风及其乘用车和商用车合作伙伴。全面部署完成后，合资公司将覆盖佛吉亚全部业务领域。合资双方为此合资公司设立的目标是中期年销售额达到 20 亿欧元左右。

该合资公司注册将于 2015 年 5 月底前完成，其一期发展计划主要集中在汽车内外饰系统的开发、生产和交付方面。目前，合资公司已经获得神龙汽车有限公司在四川成都量产车型相关的重要业务。

在不远的将来，合资双方的合作将延伸至包括汽车座椅和排放控制技术系统等领域。合资公司还将在东风及其合作伙伴运营的所有地区发展业务，并将在武汉成立一个新的研发中心，为公司产品及项目的开发、测试和检验提供支持。

佛吉亚和东风就公司治理架构和日常管理达成一致意见，佛吉亚可对内饰合资公司业务合并财务报表，对外饰业务初期将采用权益法合并报表。

“本次与东风签署的合作协议是佛吉亚在中国客户关系方面迈出的一大步。我们将用最前沿的汽车技术和专业知识支持东风及其合作伙伴打造强势汽车品牌。佛吉亚在中国的成长非常迅猛，在过去三年内实现了销售额翻番，大幅超出中国汽车市场的增长水平。继 2013 年佛吉亚与长安汽车集团建立合作伙伴关系，与东风汽车公司新建的合作伙伴关系将继续有助于佛吉亚在华业务保持稳定和盈利的增长。”佛吉亚集团董事长兼首席执行官严德胜表示。

佛吉亚在中国已经运营逾二十年，在高速增长的中国汽车行业中迅猛发展，并始终将中国市场视为重中之重。目前，佛吉亚在华拥有 12000 名员工，其中包括 800 名工程师，业务遍布中国所有的主要汽车产区。2014 年，佛吉亚在中国的销售额达 23 亿欧元左右，相比 2013 年上升 20%，远超当地汽车产量增长率。目前，佛吉亚在中国运营 38 家工厂，4 个研发中心，并计划到 2018 年将运营规模扩大到 55 家工厂。佛吉亚期望到 2018 年其中国市场年销售额将增长至现在的两倍以上，超过 40 亿欧元。

东风汽车公司成立于 1969 年，是中国三大汽车集团之一，建成了十堰、襄阳、武汉、广州、郑州、柳州、杭州和盐城等多个生产基地，主营业务包括全系列商用车、乘用车、汽车零部件、汽车装备和汽车金融服务等业务。东风汽车公司在发展自有品牌的同时，还与全球知名的汽车制造商建立了深入的合作关系，其中包括标致雪铁龙、日产、本田、雷诺、起亚、裕隆等。2014 年，东风汽车公司汽车销售量达 380 万辆，在中国汽车行业位列第二。

关于佛吉亚

法国佛吉亚集团是全球领先的汽车零部件供应商，主要致力于四大汽车产品：座椅系统、排放控制技术系统、内饰系统和外饰系统。2014年，集团销售额达到188亿欧元。截至2014年12月31日，佛吉亚在全球34个国家拥有330家工厂和10万名员工，其中包括30处研发中心。佛吉亚的股票在泛欧巴黎证券交易所上市并在美国场外交易市场交易。

佛吉亚的四大核心业务现均已大规模进入中国市场。佛吉亚中国总部位于上海，在华拥有12000名员工，包括800名工程师与技术人员，已建立38家工厂与4家研发中心。2014年，佛吉亚在中国的销售总额达23亿欧元。

欲了解详情，请访问网站：www.faurecia.com以及www.faurecia.cn

佛吉亚媒体关系联络

郑晓俐

市场传播高级经理

佛吉亚（中国）投资有限公司

电话：+86 (0) 21 6057 6666

手机：+86 158 0058 9080

电子邮件：xiaoli.zheng@faurecia.com